
UPLATNENIE ABSOLVENTOV V PRAXI 
 

Absolventi bakalárskeho vysokoškolského štúdia 
budú spôsobilí pracovať ako kvalifikovaní 
odborní pracovníci na pozíciách orientovaných 
na prácu v multikultúrnom a multijazykovom 
prostredí, v štátnej správe, v ústredných 
i regionálnych štruktúrach, v medzinárodných 
a v domácich inštitúciách a podnikoch. 

Na trhu práce sa budú môcť uplatniť 
aj ako osvetoví pracovníci na nižšom stupni 
organizácie štátnej správy a samosprávy, 
v styku so zahraničnou klientelou v rámci rozvoja 
kultúrno-ekonomických vzťahov so zahraničím, 
na pozíciách súvisiacich najmä s riadením 
a rozvojom ľudských zdrojov a vzťahov 
s verejnosťou a pri príprave medzinárodných 
projektov. 

Z tohto pohľadu bude štúdium mimoriadne 
atraktívne a perspektívne so širokým uplatnením 
jeho absolventov. 
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BAKALÁRSKE ŠTÚDIUM 
Štandardná dĺžka dennej formy bakalárskeho 
štúdia je tri roky. 

Štúdium je rozdelené do šiestich semestrov. 
Študent získa v každom semestri 30 kreditov, 
t. j. spolu 180 kreditov. 

Štúdium sa končí obhajobou bakalárskej práce 
a štátnou záverečnou skúškou z oboch 
profilových jazykov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROFIL ABSOLVENTA 
Absolvent štúdia bude ovládať dva cudzie 
jazyky v bežnej a odbornej komunikácii, 
v hovorenej a v písomnej podobe, získa 
teoretické vedomosti z jazykovedy, osvojí 
si prekladateľské stratégie, zvládne techniky 
tlmočenia a všeobecnú interkultúrnu 
kompetenciu a bude disponovať základnými 
teoretickými poznatkami z ekonomických, 
právnických a  spoločenskovedných disciplín. 

STUPNE A FORMY ŠTÚDIA 
Študijný program ponúka prvý stupeň 
vzdelávania – bakalárske štúdium (Bc.), 
ktoré v krátkom čase rozšírime aj o druhý 
stupeň štúdia. 

Štúdium sa organizuje v dennej forme. 

Druhý stupeň (Mgr.) bude nadväzovať 
na bakalársky a bude sa prioritne orientovať 
na preklad, tlmočenie  a mediáciu 
v multikultúrnom prostredí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PODMIENKY PRIJATIA NA BAKALÁRSKE ŠTÚDIUM 

Prihlášky na bakalárske štúdium študijného 
programu Cudzie jazyky a interkultúrna 
komunikácia možno posielať do konca marca 
2012.  Prijatí budú tí uchádzači, ktorí preukážu 
získanie úplného stredného alebo úplného 
stredného odborného vzdelania a úspešne 
zložia prijímaciu skúšku. 

 
PRIJÍMACIA SKÚŠKA NA BAKALÁRSKY STUPEŇ ŠTÚDIA 

Prijímacie skúšky pozostávajú z písomných 
testov: z anglického jazyka (alebo nemeckého 
jazyka), francúzskeho (alebo španielskeho 
jazyka) a zo základov ekonómie. 
 
TERMÍNY PRIJÍMACÍCH POHOVOROV 

Prijímacie skúšky na akademický rok 2012/2013 
sa uskutočnia od 4. do 15. júna 2011. Bližšie 
informácie nájdete na webovej stránke. 

CUDZIE JAZYKY 
A INTERKULTÚRNA KOMUNIKÁCIA 

Študijný program Cudzie jazyky a interkultúrna 
komunikácia je novým študijným programom 
Ekonomickej univerzity v Bratislave, ktorý rozširuje 
jej ponuku študijných programov ekonomického 
vzdelávania o štúdium interdisciplinárneho 
študijného programu lingvistických, 
ekonomických a spoločensko-vedných 
predmetov s dôrazom na získanie jazykových 
kompetentností. Študijný program s takýmto 
zameraním sa zavádza do vysokoškolského 
systému výučby na Slovensku prvý raz. 

Cieľom štúdia je uspokojiť spoločenskú 
objednávku súčasného trhu práce, na ktorom 
chýba taký typ vysokoškolsky vzdelaného 
odborníka, v ktorého profile sa kombinuje 
vynikajúca znalosť cudzích jazykov, kultúry a 
spoločensko-ekonomických reálií vybraných 
jazykových oblastí s poznatkami zo 
spoločenských, ekonomických, 
podnikovohospodárskych vied a práva.  
profesiách, ako napríklad: 

 
V akademickom roku 2012-13 po prvýkrát 
otvárame študijný program Cudzie  jazyky 
a interkultúrna komunikácia s kombináciami: 

- anglický jazyk -  francúzsky jazyk 
- anglický jazyk –  španielsky jazyk 
- nemecký jazyk – francúzsky jazyk 
- nemecký jazyk – španielsky jazyk 

 


